
 
Lundi 23 mars 
Date en anglais:  
Date en allemand: 
 

Jogging d’écriture 
 

Décris ce que tu vois par la fenêtre:  
                      	

Mesures 
Conversions: 
180,2 cg=………………. dag 
705 dag=…………….. kg 
0,056 g=……………………. mg 
3 dg=………………………… mg 
 
 
Range dans l’ordre décroissant: > 
9,78 g – 66 dag – 1,3 hg – 6,43 hg- 0,6 q 
…………………………………………………………………………………………………….. 
 
Problème:  
Ce matin Roland pèse 36 kg 450 g. Il remonte sur la balance en 
tenant son chien dans ses bras et lit sur le cadran: 42,650 kg 
Combien pèse le chien de Pierre?........................................................................... 
Calcul + phrase réponse 
 

       
Anglais 

Traduction:  
Je n’aime pas les carottes: ………………………………………… 
Elle n’aime pas le ping-pong: :…………………………………. 
Il aime la randonnée:…………………………………….. 
C’est nuageux: …………………………………. 



Vocabulaire 
 

Trouve le synonyme de : fin/clôturer/cabane 
 
Trouve le contraire de : premier/lisible/honnête 
 

Enigme 


